



### 流金岁月 南征北战

1947年冬,国民党军队对华东解放区发动重点进攻。我华东部队于苏北七战七捷后,为彻底歼灭敌人,实施战略性撤退。

起初,有些战士想不通。某师一团一营高营长率部转移到沂蒙山区的桃村待命。老乡们对后撤也有意见。为安定战士与老乡的情绪,高营长与村长赵玉敏分别将上级的作战意图作了解释说明。这时,情况突然有了新的变化,敌方以为我军败退,集中30万人马,从三面向我军合围,意欲决战。我军在桃村前面的大沙河阻击敌人六个昼夜,然后向凤凰山转移,围歼已被我军围困的敌军李军长所属的七个师。

5月19日19:35(六套)播出。

### 黑客帝国：矩阵革命 (美国)

尼奥在母体中苏醒过来,此时他正失陷于母体中,身体与思想处于分离状态。他在火车站遇到神秘流浪汉,随后一同搭乘火车。在火车上流浪汉详细告知了尼奥救世主身份的来龙去脉。与此同时,锡安城的军队,在兹宜和“小子”等勇敢的平民志愿者的帮助下,背水一战,在机器军队冲向他们的要塞时,抵抗卫兵入侵。面对彻底灭绝的危险,人类最后堡垒中的居民不仅为自己的生命而战,而且为人类自己的未来而战。

5月20日21:58(六套)播出。

### 周末影院 雪狼

隆冬的伊克萨玛大草原只剩下满眼的枯黄。在一望无际的枯黄中,几块背阴处未曾融化的积雪,在太阳的光照下,显得格外的耀眼。一只雪狼窥视着公路上不时过往的羊贩子的卡车,眼里透射着凶残而饥饿的绿光。

曼吉尔老人的羊也该出栏了。老人拿着刚刚卖羊的钱骑马去集上购物,留下女儿看护毡房和羊群。老人走后的那个傍晚,一场突如其来暴风雪袭击了整个伊克萨玛草原。在这场暴风雪中,遭受损失的不仅仅是看护毡房的姑娘,还有揣着一年的辛苦钱、急着赶回家看望儿子和老娘的贩羊大汉。

5月24日19:35(六套)播出。

### 杨门女将——昊天塔

幽州城,风和日丽,汉人、辽人和睦相处,一派生机。余太君率众女将返回京都汴梁,杨六郎仍镇守边关。

时孟良、焦赞从街市回营,神秘地向六郎禀报“秘密”消息,被六郎制止。八妹伤愈,不愿继续养伤又挥剑练功。当余太君率杨门女将回朝之际,八妹却任性要留下游玩数日,太君无奈,只好令杨安、杨排风留下来保护八妹,原来他们都有一个心愿,要寻找老令公的遗骨,完成太君多年的心愿。

5月23日19:35(六套)播出。



### 杨门女将——四郎探母

上城一战,宋辽阵势易改,两军势均力敌,萧太后为振军心,要到前线犒军,二驸马木易与银镜公主随萧太后前往边关。

得知杨门女将出征,二

驸马木易思绪万千……罗氏女领命前往辽营下休战书,与木易偶然相遇,大惊失色,原来木易就是杨令公之子杨四郎,是她日夜思念的夫君。杨四郎心中愧疚,向四娘道出当年金沙滩一役重伤之后被银镜公主所救,之后阴差阳错地成为辽国驸马……罗氏女悲痛欲绝,同时又担心四郎的处境,二人回到宋军营帐,四

郎含泪为母亲余太君做了一碗凝神姜汤。

5月22日19:35(六套)播出。



周日点播

### 碟中谍2 (美国)

一位医学博士研制出一种威力巨大的新型病毒“金美拉”,这种病毒可以导致人类的毁灭,他将病毒和解药随身携带,为保证运送安全请求依森提供援助,不料被扮作依森的前中情局特工肖恩谋杀,并窃取了病毒和解药。

正在度假的依森被紧急召回,前去寻找病毒的下落。中情局为依森挑选了女神偷奈雅做搭

档,二人来到存放病毒的地点却发现病毒已被肖恩拿走。因为奈雅是肖恩的前女友,是接近肖恩的唯一人选。为了引出肖恩,依森他们设计出奈雅被捕的假情报。肖恩如期将奈雅救出,接到自己的住处,不过肖恩已经怀疑奈雅的到来另有图谋。

5月25日22:07(六套)播出。

周日点播

### 铜马铁燕传奇

自小侨居美国的中国青年洛基热爱中国功夫,他的武师金贵祥临终时告诉他,要真正学好功夫除非到中国的少林寺,并嘱咐洛基到少林寺取回一样从前留下的信物。

早年从少林寺还俗的司马鹏勾结英商,垂涎于少林寺祖传的“铜马铁燕”雕像,但藏宝图却已一分为三,一份在元空手中,一份在司马鹏手中,一份在还俗师兄的女儿小红那里。在内

线敲钟人木叔的密报下,司马鹏派人趁少林寺受戒大会之机混入其中将小红掳走,司马鹏严刑逼供未果,将小红禁锢起来。勇敢的洛基带着几个武艺高强的孩子,冒险将小红救出少林

寺。经过浴血奋战,洛基和十八铜人一块出手,终于打败了司马鹏,保住了少林寺的宝藏。

5月25日19:35(六套)播出。



### 新少林五祖

康熙年间,少林寺俗家弟子洪熙官屡与贪官污吏作对,被列为头号必杀人物。由于同门马宁儿的出卖,致使洪熙官全家被杀,仅留幼子文定。马宁儿又想向熙官施暗算,被熙官毙于枪下。从此,熙官携幼子浪迹天涯。

8年后,少林寺至善禅师获一藏宝

图,可用以对抗清廷。为防清廷抢夺,把藏宝图分开于马超与、胡德帝、蔡德忠、李式开、方大满等年幼五祖背上,又密函洪熙官护送五祖寻找天地会陈近南总舵主。

5月24日12:35(六套)播出。



### 情癫大圣

500年前西域一带有个传说,一个来自中土和尚唐三藏将会带着他的三个徒弟去一个叫莎车城的地方,取一批已经寄存在那里很多个世纪的远古经文,传说中这些经文能让世人放下屠刀,不再残杀。而莎车城,就是取经的最后一站。

历经周折的唐三藏师徒4人终于到达了莎车城时,意外地在城外看到男男女女、载歌载舞列队欢迎,却不知其实千年虫妖早已劫走了莎车城的所有小孩,要莎车城的人以唐僧师徒交换。悟空识破诡计后,一场混战开始了,孙悟空用金箍棒裹住唐僧,将他远远掷出。分别之际,他将金箍棒交给师父。裹着金箍棒的唐三藏消失在天际之后,大开杀戒的孙悟空和两个师弟被虫妖拿下。

5月24日14:25(六套)播出。

### 小鬼当家4(美国)

又是一年圣诞节,但对于凯文来说,今年的圣诞节有些不同。记得去年还是和爸爸妈妈一起度过的,而今年爸爸妈妈已经离婚,凯文和妈妈以及哥哥姐姐在一起,也许再也不会有一家人共同度过圣诞节的日子了。一想起这些,年幼的凯文心中就很不不是滋味。

一对劫匪得知皇室成员将下榻娜塔丽家时,决定实施绑架以勒索巨额赎金。他们到房子里踩点,被凯文发现。凯文四处寻找普莱斯考特先生未果,只得独自和劫匪周旋。

5月21日21:56(六套)播出。



### 男儿本色

在香港颇为繁华的中环街道上,突然一声巨响,美国银行押款车上1亿美元的新钞被埋伏在路上的天养生一伙用炸弹劫走,爆炸引发巨大气流,造成多名无辜路人死伤,其中的一个人便是警员陈晋的未婚妻。便衣警察陈晋原本就是个性格暴躁、行事武断的人,失去心爱的女友后,陈晋变得更加疾恶如仇。他立誓要亲手捉拿天养生,为未婚妻报仇。可是从抢劫押款车后,天养生便带着1亿美元销声匿迹了,警方安插在他身边的卧底卫景达也从此失去了音讯。

5月24日16:20(六套)播出。



### 心急吃不了热豆腐

刘好是一名普通的三轮车司机,这个不折不扣的大男人,一直抱着乐观包容的态度过着普通人的生活,这一点从他三轮车后面的一句广告语上就能看得出来:“只比大奔少个轮儿。”而在刘好的现实生活中,仿佛也旋转着三个轮子,就是三个在他生活中出现的女人——贺文兰、杨倩、陈红。

第一个女人贺文兰是厂花,被强暴失身有了别人的孩子,只好找个老实人暂且栖身。

第二个女人是市俗的小裁缝杨倩,前夫死于车祸,她需要再找个靠谱的。她看上刘好有个重要原因,就是刘好的小平房如果卖了,就可以换个商品房,可以为自己换个大一点的门脸。

第三个女人是陈红,看上刘好“靠得住”,一心要嫁给他。

5月20日19:35(六套)播出。

### 极限战士 (美国)

国家安全局特工奥古斯塔斯·吉布森借助前任极限特工之手成功捣毁犯罪组织。现在又一紧急任务的出现让吉布森必须继续从事寻找并培训新手的任务。由于政治风向的转变,曾经备受爱戴的美国总统,被政府内部的激进分子视作眼中钉,成为暗杀目标。而这一切只有两个人能够挽救危急的态势:一位是奥古斯塔斯·吉布森,他刚从国家安全局的最高机密总部死里逃生,正在逃避追杀;而另一位是戴瑞斯·斯通,一位战功卓著的特种部队士兵,却正被关押在戒备森严的军事监狱里。

5月24日22:13(六套)播出。